

~~Dr. Dénes Sándor~~
~~1993. január 8.~~
~~1993. január 8.~~ (I-II-III) ~~1993. január 8.~~
~~1993. január 8.~~

~~Dr. Dénes Sándor~~
 Dr. Dénes Sándor r. ezredes
 főigazgató általános helyettes

15-1024/1-93

1993 -01-08

N y i l a t k o z a t

A Magyar Köztársaság belügyminisztere és az Osztrák Köztársaság szövetségi belügyminisztere,

aggódba a nemzetközi szervezett bűnözés, különösen a kábítószerbűnözés és a nemzetközi terrorizmus világszerte érezhető növekedése miatt,

abban a meggyőződésben, hogy a bűnözés eme megjelenési formái elleni harcban az európai rendőrségek együttműködése kimagasló szerepet játszik,

a következő felhívással fordulnak Európa nemzeti rendőrségeihez:

Az utóbbi években az európai bűnözés területén úgy mennyiségileg, mint minőségileg egyre kedvezőtlenebb tendenciák mutatkoztak. A bűncselekmények számának gyors növekedése, valamint a bűnözés gyors átalakulása mellett megfigyelhetők voltak és jelenleg is megfigyelhetők a bűnözés fent említett megjelenési formáinak növekedése és fokozódása, amelyeknél a hatékony felderítés és megelőzés nemzetközi együttműködés nélkül nem lehetséges. A szervezett bűnözés ma egész Európában tapasztalható és időközben olyan méreteket öltött, amelyek fokozott és hatékony ellenintézkedéseket követelnek. Az európai határok megnyitása és ezzel összefüggésben az állampolgárok szinte korlátozás nélküli utazásának irányába mutató tendencia - bármilyen pozitívan értékelendő is ez sok tekintetben - az egyik oka a helyzet ilyen alakulásának.

5-298/419A

- 2 -

Az utóbbi évek tapasztalatai azt mutatják, hogy az egyes államok rendőrségei egymagukban csak részben képesek eredményesen küzdeni a nemzetközi bűnözés, különösen a terrorizmus és a kábítószer- és fegyverkereskedelem ellen.

A jövő útja tehát csak az államhatárok feletti közvetlen rendőri együttműködés bővítése lehet. Fontos lépés lenne ezen az úton a közös európai rendőrképzésre való törekvés, mégpedig a közös európai rendőrakadémia felállítására vonatkozó elképzelés. Egy ilyen akadémia egyrészt a szakképzés legmagasabb színvonalát nyújthatná, másrészt elősegíthetné és elmélyíthetné a nemzeti rendőrségek közötti kapcsolatokat és információcserét.

Egy ilyen tervet megvalósíthatóságának megvizsgálásához munkacsoportot kellene létrehozni, amelynek tagjai az együttműködés iránt érdeklődést tanúsító rendőrségek képviselői lennének.

Az aláíró miniszterek - attól a meggyőződéstől vezéreltetve, hogy a nemzetközi szervezett bűnözés Európa minden államára komoly veszélyt jelent - felhívják az európai nemzeti rendőrségek /kormányok/ vezetőit, hogy csatlakozzanak a közös európai rendőrakadémia létrehozásának gondolatához.

Budapest, 1991. március 12.


DR. FRANZ LÖSCHNER


DR. BOROSS PÉTER